


ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 10 DE OUTUBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 05 DE OUTUBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 28 DE SETEMBRO E 03 DE OUTUBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 67/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DO PROJETO DE LEI Nº 23/2023 QUE PROÍBE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS UNISSEX NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E COMÉRCIAIS NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA; DO OFÍCIO Nº 145/2023 DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA E DO CONVITE DA COMUNIDADE CATÓLICA DO POVOADO PATU PARA OS NOVENÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA O SENHOR JOSÉ DE JESUS OLIVEIRA CONHECIDO COMO ZÉ PRETINHO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA TECE COMENTÁRIOS SOBRE A ESCOLINHA DE FUTEBOL PAZ E AMOR, SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM AS CRIANÇAS, SOBRE SEUS ESFORÇOS, AS DIFICULDADES QUE A ESCOLINHA PASSA E ESCLARECE QUE SUA PREOCUPAÇÃO NÃO É FORMAR CRAQUES. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, JOSÉ NICÁCIO, JOSÉ ERALDO, JÔNATAS SOARES, MARCELO ALVES E SIRNALDO COSTA COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DE ZÉ PRETINHO E SOBRE A NECESSIDADE DE REUNIÃO COM O DIRETOR DE ESPORTE. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE E PARABENIZA EMANUELLE HORA PELO LANÇAMENTO DO LIVRO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NOS VENTILADORES DE ALGUMAS ESCOLAS QUE JÁ FOI INFORMADA AO SECRETÁRIO ALTEMAR JOSÉ, LAMENTA QUE O PROJETO DO REAJUSTE NÃO TENHA SIDO ENVIADO A ESTA CASA, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE PRECISAM DE MELHORIAS, SOBRE A COLETA DE LIXO, COMENTA SOBRE PESSOAS QUE FAZEM FISIOTERAPIAS E SÃO PREJUDICADAS POR CAUSA DA QUILOMETRAGEM DOS CARROS E COMENTA SOBRE AS PESSOAS QUE MORAM NOS POVOADOS GARANGAU E MATA VERDE . O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A FESTA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS DO POVOADO MUMBAÇA E PARABENIZA O PADRE GILDEON PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE UMA DENUNCIA QUE RECEBEU E PARABENIZA O PADRE GILDEON PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UM ATENDIMENTO FEITO NO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, REPUDIA CASOS QUE VEM OCORRENDO E COMENTA SOBRE UM PROJETO QUE VAI APRESENTAR NESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE LAMENTA O QUE HOUVE, COMENTA SOBRE A INTERVENÇÃO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE MELO E JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 63 E 64/2023 DE SUA AUTORIA, RESPECTIVAMENTE. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 63 E 64/2023. EM SEGUIDA DECLARA-AS APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR COMANDANTE DA 3ª COMPANHIA FÁBIO PEREIRA LEMOS. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA QUE TENHA QUE FALAR NOVAMENTE SOBRE A NECESSIDADE DE QUEBRA MOLAS EM TRECHOS DA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO, PARABENIZA A COMUNIDADE DO POVOADO MUMBAÇA PELOS FESTEJOS ALUSIVOS AO PADROEIRO E PARABENIZA O PADRE GILDEON PELA DATA NATALICIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS QUEBRA MOLAS E A QUEM PEDIR, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E COMENTA SOBRE SUA FORMA DE TRABALHAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA TODOS DA ESCOLA COLÉGIO OLÍMPIO CAMPOS PELA APRESENTAÇÃO DO JURI POPULAR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 10 DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 05 DE OUTOBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                 MARCELO ALVES SOUSA.
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